

Айвазовский И. К.

15.05.93

«Не продаю — дарю»

Кучье плути. — 1993. — 15 мая. — с. 5.

Четыре картины И. К. Айвазовского стали последним даром конструктора ракетных двигателей академика Валентина Петровича Глушко родному городу — Одессе. Согласно завещанию ученого, картины переданы в Художественный музей.

Не всем известно, что Айвазовский поддерживал тесные связи с Одессой, здесь у него состоялись двенадцать персональных выставок! Живописец часто бывал здесь, неоднократно

но изображал этот славный город на своих полотнах. Две подаренные им самим картины и сейчас можно увидеть в основной экспозиции Художественного музея. А всего в собрании свыше 20 живописных и графических произведений певца моря. Это работы разных лет, начиная с ученических акварелей, вплоть до последних шедевров мастера.

Ю. СТЕПАНОВ.
ОДЕССА.